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COMUNICAT DE PRESĂ  
 

Privind desfășurarea unui eveniment de Networking în cadrul Proiectului „Strengthening the 

Alliance in the Field of Emergency Response in the Cross-Border Area - SAFER 

TOGETHER” /„Consolidarea Alianței în Domeniul Răspunsului la Urgențe în Zona 

Transfrontalieră” (ID ROMD00248) 

Satul Cojușna, r-nul Strășeni, RM.  30 martie 2026 

          Primăria Cojușna, r-nul Strășeni, în calitate de partener în cadrul Proiectului transfrontalier 

„Strengthening the Alliance in the Field of Emergency Response in the Cross-Border Area - 

SAFER TOGETHER” /„Consolidarea Alianței în Domeniul Răspunsului la Urgențe în Zona 

Transfrontalieră” (ID ROMD00248), informează despre desfășurarea cu succes a evenimentului de 

NETWORKING, organizat la data de 30 martie 2026, în Primăria Cojușna. 

           Evenimentul a reunit 20 de participanți (fizic) – reprezentanți ai autorităților publice locale din 

satul Cojușna și satul Scorecni, Secția Situații Excepționale Strășeni, Posturile de pompieri voluntari 

din s. Cojușna și s. Scoreni, elevii claselor liceale (viitorii potențiali voluntari) ai Liceului Teoretic 

„A. Russo” din s. Cojușna, oferind un cadru favorabil pentru dialog și cooperare. Totodată, partenerii 

din România, reprezentanții APL din Valea Lupului, jud. Iași și Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență „Mihail Sturdza” al Județului Iași (circa 10 persoane), au fost conectați online, participând 

activ la discuții și la schimbul de experiență. 

            În cadrul activității au fost prezentate obiectivele și rezultatele proiectului, precum și exemple 

de bune practici din domeniul gestionării situațiilor de urgență. Participanții au avut oportunitatea de 

a discuta provocările comune și de a identifica soluții pentru a răspunde promt la situațiile de urgență. 

             Sesiunile de networking au contribuit la consolidarea relațiilor deja stabilite între 

parteneri și la aprofundarea cooperării transfrontaliere între comunitățile satul Cojușna din 

RM și comuna Valea Lupului din RO. 

             Proiectul „Strengthening the Alliance in the Field of Emergency Response in the Cross-

Border Area - SAFER TOGETHER” /„Consolidarea Alianței în Domeniul Răspunsului la 

Urgențe în Zona Transfrontalieră” este implementat în parteneriat de către: Comuna Valea 

Lupului, Județul Iași, RO – liderul de proiect; satul Cojușna, Raionul Strășeni, RM – partener de 

proiect; Înspectoartul pentru Situații de Urgențe „Mihail Sturdza” din Județul Iași - partener asociat. 

Proiectul este implementat în cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România–Republica 

Moldova 2021- 2027, fiind finanțat de Uniunea Europeană şi co-finanţat de statele participante 

în program. 

Pentru mai multe informații: 
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